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Ecnu B oOLlemM ypaBHEHUN NPAMON
ax+by+c=0

KOS MULIMEHT NPU Y HE PaBEH HYMIO, TO
9TO YpaBHEHME MOXHO pa3peLlnTb
OTHOCUTESNBLHO .
[Tony4unm:
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)
nu, o6osHavass — 5 =k—5=1
ONyuuM : y = kx + 1



BbISCHUM reomeTpuU4eCKUN CMbICH
KoadhdhumumeHTa k B 3TOM ypaBHEHUN

Bo3bMeM aBe TOYKU Ha
npamon A(xi;y1), B(Xz;y2)
(X1<X2). IX koopanHaThbl
yOOBNETBOPAIOT
YpaBHEHUIO NPAMOMN:

V1=KX1+l, Y2=KX2+I.
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PucyHok 1

B(xz2;y2)

A(X1;y1)
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Bblyntaga aTn paBeHCTBa
(y1=kX1+l,y=kX.+|) no4YneHHo, Nnony4nm
yz-y1=k(X2-X1). OTCPO,U,a

k: yz_yl
Xy X



PucyHok 2 y A

B cnyJae,
npencTaBneHHOM
Ha PUCYHKe 2.

B(xz2;y2)

A(X1;y1)

Yo~V ~ toa 7//

Xy — X
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B cnyJae,
npencTtaBreHHOM
Ha pUCYHKe 3:

Yo =N
Xy — X

= —1ga

PucyHok 3

y A




Takum obpasom, KO3PMDULIMEHT K B
ypaBHEHUN MPAMON C TOYHOCTbLIO A0
3HaKa paBeH TaHreHcy OCTporo
yrna, Kotopbln obpasyeTt npamas C
OCblO X.
KoadpdpunumneHT k B ypaBHEHUN
NPAMON Ha3bIBAETCA YINOBbLIM
Ko3adppUuLuneHToM Npsasmon.



